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Тема: Техника выполнения элементов дерева. Основные методы составления композиций.

Цель: Изучение технологии выполнения элементов дерева. Изучение схематической зарисовки веточек. Изучение правил выбора материалов.

Ход занятия.

I. Водная часть.
1. Организационный момент. Подготовка учащихся к занятию.

2. Постановка целей и задач занятия.

Дорогие  рукодельницы! Сегодня мы не будем ничего плести, но наш урок все равно будет полезным для вас. На прошлом занятии вы познакомились с приемами бисероплетения используемыми для выполнения деревьев, это занятие раскроет основы плетения бисером.
II. Работа над темой занятия.

Итак, конечно же, в основе плетения лежит бисер, однако помимо него можно использовать еще множество разнообразного материала. Стеклярус и бусины, камушки и ракушки, пуговицы и тесьма, блестки и перья, даже мех и кружево – все может найти применение в умелых и творческих руках. Кроме того, все перечисленные материалы сами по себе разнообразны. Да и сам бисер, как вы помните, достаточно многолик. Эти маленькие шарики-бусинки различаются цветом, размером, формой, материалом, из которого изготовлены, ну и, конечно же, стоимостью и качеством.

Размер бисера (его диаметр) обозначается номером: чем мельче бисер, тем больше размер.

И так, мы вспомнили почти всё о главном материале для работы.
В заключение краткого обзора материалов для бисероплетения стоит отметить, что на выбор того или иного материала, как правило, влияет срок и условия, в течение которого вы рассчитываете пользоваться изделием из бисера. 

Изучение технологии выполнения элементов дерева, их схематического изображения.

Создавая первое дерево из бисера своими руками, обязательно знакомьтесь со схемами. Не стоит сразу же смотреть сложные деревья из бисера. Отдайте предпочтение простым классическим вариантам. Они научат вас, как сделать дерево из бисера, чтобы оно было красивым и стойким. Изучив схематические изображения можно будет самостоятельно разобраться даже в схемах описанных на иностранном языке. 

Сегодня я предлагаю познакомиться с изделиями, внимательно рассмотреть их цветовое и композиционное решение (оформление). И прежде всего, не забываем соблюдать технику безопасности.
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Вы рассмотрели несколько схем и работ, технику выполнения которых вы можете описать так как  самостоятельно изучили техники плетения на проволочной основе. А сейчас небольшая пауза.

III. Физкультминутка     
Каждое упражнение выполняется по 6 раз в каждом направлении.

1. Горизонтальные движения глаз: направо - налево.

2. Круговые движения глазами: по часовой стрелке и в обратном направлении.

3. Интенсивные сжимания и разжимания глаз в быстром темпе.

4. Движение глаз по диагонали: скосить глаза в левый нижний угол, затем по прямой перевести взгляд вверх. Аналогично в противоположном направлении. 

IV. Правила техники безопасности при работе.                                                                     

При работе  соблюдаем правила по технике безопасности: следим за осанкой, сидим ровно не горбясь, не смотрим на экран сбоку и т.д..
Цветовое и композиционное решение.

Прежде всего познакомимся с ахроматическими и хроматическими цветами, с цветовым кругом и  с таблицей сочетания цветов в изделии. 

                                                          Гармония цвета
Ахроматические                                                                    Хроматические
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Сочетание цветов в изделиях
	№
	Основной цвет

	Цвета, сочетающиеся с основным


	1
	Красный

	Черный, желтый, серый, коричневый, бежевый, оранжевый, синий, белый.

	2
	Синий

	Серый, голубой, бежевый, коричневый, желтый, розовый, золотистый.

	3
	Желтый

	Коричневый, черный, красный, оранжевый, серый, голубой, синий, фиолетовый.

	4
	Зеленый

	Темно-желтый, лимонный, салатный, серый, оранжевый, коричневый, черный, кремовый.

	5
	Фиолетовый

	Сиреневый, бежевый, розовый, серый, желтый, золотистый, черный.

	6
	Коричневый


	Бежевый, желтый, розовый, салатный, сиреневый, зеленый.


V.  Итог занятия.   Вопросы:

Что нового узнали сегодня на занятии?  Было ли изучение нового материала слишком сложным?

Можно ли изобразить схематично ваше будущее изделие?

Сможете ли вы самостоятельно сделать выбор бисерного материала для выполнения дерева?

Понравилось вам занятие? (Ответы детей).

